



热线电话: 8137711

社区 QQ 群: 88467806

姜先生 159****5150: 市区启阳路(羲之路与通达路之间)上, 两边的路灯有三四年的时间没有亮过了, 临沂市第四实验小学就在这条路上, 来往的车辆和人很多, 没有路灯很不方便也不安全, 希望有关部门尽快把路灯修好。

林先生 150****5212: 河东区杨庄小区门口每天下午四点就有很多小商贩开始摆摊卖蔬菜、熟食等, 一直摆到路上, 小区居民买东西是方便了点儿, 但却给小区门口的交通添堵, 还不安全。城管也经常巡查, 但事后他们还是一如既往地出来摆摊。我认为巡查管制不是办法, 而是要合理引导, 比如说在小区内给他们寻找一个合适的地点, 把他们集中到那里, 既不阻碍交通影响市容又能方便居民。

刘先生 138****8068: 刘先生是苍山县磨山镇西石良村的村民, 村里有个小山坡被人非法承包后进行采石, 每天放炮二十多次, 每次放上千斤炸药就像来了地震一样, 震得附近村民房屋裂缝漏雨。最近半年夜里也放炮, 再加上挖掘机的声音, 简直扰得村民睡不着觉, 希望有关部门能出面管一管。

谢先生 135****9362: 郑城有些人最近在捕捉蟾蜍, 好几个人一起用残忍的手段逮蟾蜍, 每次都能逮好几百只, 然后拿到市场上卖。这样大规模地捕捉, 对庄稼和生态有百害而无一益, 希望相关部门能加强管理, 及时制止这种荒唐行为。

记者 崔洪英 整理

收不上垃圾处理费 就用垃圾堵门?

社区管理者“非常手段”催费惹争议



本报10月18日讯(记者 付茜)为催缴垃圾处理费,不少小区管理者在屡次催缴没有效果的情况下,不约而同地采取了垃圾堵路的“非常规”手段。此举既给小区添了堵,也令小区居民怨声载道。

有居民向记者反映,市区站前派出所西南边的巷子里,平安路与八一路交会处的铁路小区前后大门都堆满了建筑垃圾,堵了通行的道路,居民出行非常不便。

18日,记者来到位于平安路与八一路交会处的铁路小区,远远地就看见北门堵着一大堆建筑垃圾,骑自行车的居民进出时都要下车爬坡推

行,而轿车根本无法通行。在小区南门,同样也有一堆建筑垃圾。“万一下雨,道路泥泞了,小孩、老人摔着咋办?这几天小区都进不来一辆车,大家都各自找地方停车去了。”小区里,一位摆摊儿的大爷说道。

随后,记者又来到陶然路站前派出所南面的巷子,看到铁路工务段的一个车间门口也被堵着,而巷子西头同样堆有大堆建筑垃圾。一辆小三轮车经过时,车主只好让抱着孩子的乘客先下来,步行绕过垃圾。

记者分别联系到了铁路小区的物业及金雀山街道环卫所。就铁路小区的物业工作人员表示,该小

区有近600户居民,但是只有近40户居民交了72元/年的垃圾处理费,迫于无奈,社区有关人员就派人堵了门。而金雀山街道环卫所的工作人员也表示,因为今年环卫集团改制,收取垃圾费用一事下放到街道和社区,而个别小区又长期拖欠费用,社区多次催缴未果,才采取了“非常手段”。

采访中,不少居民表示,希望管理者能与居民进行沟通,尽量避免这种情况出现。对此,金雀山街道环卫所表示,“会尽快通知社区和有关单位做好沟通,建议居民尽快上缴费用。”



取名讲究多 父母挺犯难

孩子出生一年多了,但还是没有去落户,原来,宝宝一直没有满意的名字。时下,很多年轻父母在给宝宝取名字时犯了难,您觉得家长应该怎样对待给孩子起名?记者邀您一起进行讨论。

近日,在本报沂蒙社区群里,大家都在关心网友“可可小猪”家宝贝起名字的问题,“可可小猪”说,女儿都出生好久了,即将要办出生证明了,可是还没想好叫啥名字,钱倒花了不少,把他们两口子郁闷坏了。还有不少网友反映,有同事家的孩子上到幼儿园还没有取到合适的名字。

“起名字既要考虑到好听、上口,又要寓意美好,实在太难了。”网友表示。

市民张先生称,他家刚生了个儿子,为起名字也是费了大劲,翻字典、查诗歌……。“我还查了孩子出生年、月、日、时等,查了查孩子可能缺木和土,还有点缺水,可是今年又是松柏木年,8月份又是汛期,所以啥也不缺了。”张先生说,现在只能按着音义、字义取了。

宝宝呱呱落地,有些父母认为好听的记的名字能给孩子带来福音。许多人为了给儿女取个好名字,绞尽脑汁,问朋友,甚至花钱请人取名。

您是否也会花钱求名字?取名能否相信五行八卦?欢迎您加入社区QQ群88467806,一起来讨论。也可拨打热线8137711,诉说您的取名故事。

本周主持 付茜

铁路小区南门被堵 居民出行困难